

巴基斯坦拟投巨资养驴出口中国

本报讯 “受尼日利亚、肯尼亚和布基纳法索等非洲国家启发，巴基斯坦开伯尔-普赫图赫瓦省准备向中国出口活驴。”巴基斯坦《论坛快报》4月7日援引知情人士的话报道称，该省政府已采取措施增加本省驴的数量，并准备在4月17日至18日的路演中向中国投资者展示这项驴出口计划。

据报道，这项计划名为“开伯尔-普赫图赫瓦省-中国可持续驴开发计划”，预计投资10亿巴基斯坦卢比（约合6017万元人民币），是该省规划与发展部门在中巴经济走廊框架下，吸引中国对该省农业领域进行投资的众多计划之一。与这个计划有关的官方文件称，尽管驴在巴基斯坦不受重视，在中国却极有价值，特别是驴皮，可用于制作药材。该文件称，“这项出口计划将通过改善本地驴的健康状况和增加驴的数量来提升驴饲养团体的社会经济地位”。该省政府还将引入新技术，提升饲养者的养驴能力。

向中国出口数万头驴后，非洲俩小国驴价飙升

中国农业部和国家统计局的数据显示，中国驴的饲养量自新中国成立以来表现出较大波动，1954年曾高达1270万头，1962年跌至645万头，1978年后又回升，1989年突破1100万头，但进入21世纪后，毛驴的饲养量又开始逐年下降。曾有媒体报道称，“中国需要在全世界买驴”。

“为了‘全天候伙伴’中国，巴基斯坦要增加驴产量”，《印度时报》4月8日以此为题报道称，非洲国家尼日尔和布基纳法索都曾在2016年向中国出口数万头驴。一开始，高需求量让驴在这两个国家的价值急剧上升，不久，当地驴的数量就开始减少，驴的繁殖还造成环境和经济问题，两国随即都禁止驴的出口。该报酸溜溜地评论说，也许巴基斯坦的运气能好点。

“养驴本身产生不了什么环境问题”，中国驴产业技术创新战略联盟秘书长孙玉江4月9日在接受《环球时报》记者采访时说，非洲国家禁止出口驴不一定是长期禁止，把驴种资源减少怪罪到中国身上并不正确。他告诉记者，中国每年消耗驴的数量惊人，进口解决不了根本问题。进口驴只能起到数量补充的作用，中国驴的饲养量仍然是基础。

开伯尔-普赫图赫瓦省对养驴计划的前景十分看好。巴基斯坦《论坛快报》报道称，该省计划和投资者共同商定以合资形式发展养驴产业，同时也向巴基斯坦国有和私有实体开放。开伯尔-普赫图赫瓦省认为，养驴计划不仅能收回投资成本，还将产生很大的利润。

驴皮价格16年时间涨了约150倍

东阿阿胶官方商城今年3月份的数据显示，250g阿胶零售价为1350元，20ml×48支的复方阿胶浆零售价为468元；而2月27日东阿阿胶官方商城数据显示，250g的东阿阿胶零售价为1185元，20ml×48支的复方阿胶浆零售价为365元。

同样的产品在短短几天内分别涨价165元、103元。

自2001年至今，东阿阿胶的零售价从每公斤130元涨至5400元，涨幅超过40倍。

据一位长期跟踪阿胶价格的分析人士统计，自2006年以来，中国最大的阿胶生产商东阿阿胶提价次数超过10次。该分析人士称，驴皮是中国传统中药阿胶的唯一原料，导致中国驴皮减少的原因是阿胶需求和价格的迅速上涨。

而东阿阿胶对于提价行为给出的解释是“驴皮资源短缺、采购成本上升”。据东阿阿胶公布的数据，2000年前后，每张驴皮的价格仅20多元，2016年价格飙升至3000元左右，16年时间涨了约150倍。（每经）

潘基文将“复出”韩国政坛？未来或受邀出任外交事务特使

本报讯 韩国媒体报道，目前在多项民调中支持率排名第一的总统候选人安哲秀向联合国前秘书长潘基文发出邀请，希望后者能在新政府任职。针对这一说法，潘基文4月8日持积极态度予以回应。潘基文4月8日从韩国仁川国际机场出发前往美国，应哈佛大学邀请担任该校客座教授。临行前，他对媒体记者

说，希望参加总统选举的各位候选人不要再互相抹黑，呼吁尽快团结分裂的社会。

在场媒体记者向潘基文问及“复出”消息。韩国一些媒体近日报道，国民之党总统候选人安哲秀希望潘基文能在他胜选后，出任其外交事务特使。

对此，潘基文表现出积极态度。他说：“我已经看到了

相关媒体报道。在这一问题上，我们还没有事先磋商。我的基本立场是，无论哪位候选人获胜，我都将作为一名韩国国民扮演合适的角色。”

此前，潘基文一度被视为下届总统选举的热门人选。在他本人及家属被爆出受贿和行贿丑闻后，潘基文今年2月宣布不参加选举。

（新华）

21人盯上韩国总统宝座

本报讯 韩国定于5月9日举行总统选举，目前已有21人注册参选。除文在寅和安哲秀等热门人选外，一些看似与政治无关的独立竞选人也引发媒体关注，包括职业算命先生、玉米研究博士以及多名有过犯罪前科的人。

算命先生加入选战

韩国国家选举委员会公布的数据显示，截至4月9日，已有21人完成了参加总统选举的预备注册。根据规定，每名预备注册者必须交纳6000万韩元（约合36万元人民币）押金。在4月15日至16日的正式注册中，如果这些人确定继续参加选战，还需再交纳2.4亿韩元（146万元人民币）。

根据选举委员会提供的数据，上述21人中，仅8人有政治背景，其他人基本没有从政或担任公职的经历。其中，年龄最大的参选者名为权正洙（音译），现年76岁。照片显示，这名老人身穿韩国传统服装，留着长长的白胡子。他来自鸡龙山，是当地一个“道德促进委员会”的负责人。值得一提的是，他的职业是算命先生。在“教育背景”一栏中，他没有填写任何内容。

多人有过犯罪记录

参选者中还包括有科研背景、人称“玉米博士”的金淳权（音译）。他曾研发出一个玉米新品种，目前在位于庆尚北道的韩东国际大学任教。

前议员金先东（音译）则有惊人之举。他曾于2011年在国会开会时扔出催泪弹，以抗议韩国与美国签署自贸协定。其他引人关注的参选者还包括一家医疗器械公司的老总以及一处教堂的负责人。

按照规定，参选者不仅要公布自己的教育背景，还必须如实填写犯罪记录。其中，一家家具店的前老总金晃生（音译）曾因入室盗窃遭起诉，还曾因诬告罪和偷窃罪被判缓刑。除金晃生外，另一名参选者金正淳（音译）分别在2002年和2003年两次因诈骗被判缓刑，前议员张成珉（音译）则于2008年因诽谤罪支付了150万韩元罚款。

目前在多项民调中排名第二位的文在寅也有两处“污点”。其一是在1975年因组织反对前总统朴正熙的抗议活动被判缓刑，其二是在2004年担任青瓦台秘书长期间未能按要求前往国会做证。

热门候选人被指“东施效颦”

国民之党总统候选人安哲秀支持率有所增加，在最新民调中排名上升至第一位。安哲秀一直试图把自己塑造成“韩国奥巴马”，但他的努力似乎并未获得外界认可，被指有“东施效颦”之嫌。

安哲秀以创建知名杀毒软件企业“安哲秀研究所”起家，2012年以独立候选人身份参加总统选举，后来退选，支持文在寅作为在野党的单一候选人出战。

今年，他再度出马挑战总统宝座。这一次，他在各方面都向美国前总统贝拉克·奥巴马“靠拢”，甚至连穿衣打扮都效仿后者。

安哲秀本月早些时候当选国民之党总统候选人后，以“奥巴马式装扮”亮相。他身穿白色衬衫，系着领带，高高挽起袖子，发表演讲。

韩国媒体指出，他的演讲稿似乎也有股“奥巴马味儿”，与奥巴马2004年在波士顿发表的演讲“惊人相似”。（新华）



图为央视新闻报道截图。



中国煎饼红爆纽约，一个卖上百元

本报讯 央视财经4月9日报道称，中国美食享誉全球，在大洋彼岸的美国，一套普通的煎饼果子便可以卖到上百元。

据《纽约时报》报道，在曼哈顿中城的UrbanSpace Vanderbilt，美国人布赖恩·戈德伯格和Jianbing Company的苏永邦经营着“老金煎饼”，他们的煎饼师从于中国的煎饼果子，但却根据美国人的口味进行了改良。

报道介绍称，改良后的面糊是绿豆、大米和小麦面粉的混合物，充满“秘密”香料，涂上一个鸡蛋，不过可以根据要求再加。

每个煎饼都画上（“就像书法。”戈德伯格说）比甜面酱更甜的海鲜酱和“老干妈”辣椒酱，后者也可以按罐出售。接着加上香菜和炸馄饨皮，然后是奢侈的馅料：焦糖色烤猪

肉、表皮油亮的烤鸭以及用绍兴黄酒泡的撕碎的深色鸡肉。戈德伯格说：“这是美国化的，它不像小吃，更像三明治，但同样美味，只不过吃起来稍显狼狈，因为咬下去之后，煎饼会裂开，包不住里面的馅料。”

在中国，街头小贩的煎饼售价不到1美元，而在纽约，这样一款“定制煎饼”通常可以卖到15美元，约合103元人民币。（央视）

皮肤瘙痒姜老太有方法

出身中医世家的姜老太——姜莉蔚，用祖传秘方专门解决皮肤问题、皮肤瘙痒。脚气钻心痒、湿疹糜烂痒、皮炎灼热痒……抹上姜老太修肤堂的祖传配方，可达到去痒效果。

皮肤瘙痒，痒在表皮根在内毒，解决瘙痒不反复必须拔毒。姜老太修肤堂遵循“循经

拔毒、托毒内出”疗法，使用者还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气（祛风邪），或渗出珠状液体（祛湿邪），或皮肤微微发红（祛燥火邪），或出现些异味黏稠物（杀菌虫）。

老中医秉承祖训定下了皮肤瘙痒者无论是何种原因、时间长短，均可当场体验。



皮肤问题 免费试用
姜老太修肤堂寻找 100名皮肤瘙痒者

谨遵祖训，不进店不卖，不体验不卖，不满意不卖。

市区内地址：矿工路老汽车站东100米路南姜老太修肤堂 电话：0375-2287866